



REPUBLIKA HRVATSKA  
**Ministarstvo mora, prometa  
i infrastrukture**

KLASA: 080-03/18-02/1  
URBROJ: 530-09-1-18-3  
Zagreb, 12. travnja 2018. godine

Na temelju članka 39. stavka 1. točke 2. i članka 75. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, br. 150/11, 12/13, 93/16 i 104/16), članka 95. Zakona o proračunu (Narodne novine, br. 87/08, 136/12 i 15/15), ministar mora, prometa i infrastrukture donosi

## ODLUKU

**o izmjeni Odluke o imenovanju odgovornih osoba za provedbu Strateškog plana i prijenosu ovlasti i odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima osiguranim u Financijskom planu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za 2018. godinu**

### I.

Mijenja se tablica iz točke IV. Odluke o imenovanju odgovornih osoba za provedbu Strateškog plana i prijenosu ovlasti i odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima osiguranim u Financijskom planu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za 2018. godinu (KLASA: 080-03/18-02/1, URBROJ: 530-09-1-18-1 od 23. siječnja 2018. godine) u kojoj je prikazan raspored rashoda i izdataka u Financijskom planu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za 2018. godinu po propisanim proračunskim klasifikacijama. Izmijenjena tablica je u prilogu ove Odluke i njezin je sastavni dio.

### II.

U Odluci, navedenoj u točki I., mijenja se točka V. tako da glasi:

„Odgovornom za provedbu posebnog cilja 1.1. Razvijen sustav pomorskog prometa te učinkovito i sustavno upravljanje pomorskim dobrom imenujem državnu tajnicu Maju Markovčić Kostelac, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3116 Razvoj sustava pomorskog prometa, pomorskog dobra i luka, te zaštita okoliša od onečišćenja s pomorskih objekata u iznosu od 400.317.998 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte) raspoređene Upravi pomorstva prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Anđelka Petričića.

Odgovornom za provedbu posebnog cilja 1.2. Razvijen sustav unutarnje plovidbe imenujem državnu tajnicu Maju Markovčić Kostelac, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3115 Razvoj unutarnje plovidbe u iznosu od 33.150.000 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte) raspoređene Upravi unutarnje plovidbe, prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Anđelka Petrinića.

Odgovornom za provedbu posebnog cilja 1.3. Sigurna plovidba morem i unutarnjim vodama imenujem državnu tajnicu Maju Markovčić Kostelac, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3109 Sigurnost plovidbe u iznosu od 134.776.850 kuna te potprograme (aktivnosti i projekte) raspoređene Upravi sigurnosti plovidbe prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Sinišu Orlića.

Odgovornom za provedbu posebnog cilja 1.4. Razvijen sustav kopnenog prometa te kvalitetan nadzor cestovnog prometa, cestovne infrastrukture i žičara imenujem državnu tajnicu Nikolinu Brnjac, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3118 Razvoj i sigurnost kopnenog prometa u iznosu od 894.654.800 kuna i program 3112 Inspekcijski nadzor cestovnog prometa, cesta i žičara u iznosu od 2.437.900 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte) raspoređene Upravi kopnenog prometa i inspekcije prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Maria Madunića.

Odgovornim za provedbu posebnog cilja 1.5. Razvijen sustav zračnog prometa imenujem državnog tajnika Tomislava Mihotića, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3113 Razvoj sustava zračnog prometa u iznosu od 135.505.000 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte), koji se odnose na zračni promet, raspoređene Upravi zračnog prometa, elektroničkih komunikacija i pošte prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Juru Šarića.

Odgovornim za provedbu posebnog cilja 1.6. Razvijena cestovna i željeznička infrastruktura imenujem državnog tajnika Tomislava Mihotića, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3110 Izgradnja i održavanje cestovne infrastrukture u iznosu od 3.129.298.020 kuna i program 3114 Izgradnja i održavanje željezničke infrastrukture u iznosu od 505.432.280 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte) raspoređene Upravi za cestovnu i željezničku infrastrukturu, prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Alena Gospočića.

Odgovornom za provedbu posebnog cilja 1.7. Razvijen sustav istraživanja nesreća u prometu imenujem ravnateljicu Agencije za istraživanje nesreća u zračnom, pomorskom i željezničkom prometu Anitu Koprivnjak.

Odgovornim za provedbu posebnih ciljeva: 2.1. Visoka i ujednačena razvijenost širokopojasnog pristupa internetu i 2.2. Povećanje ukupnog broja poštanskih usluga imenujem državnog tajnika Tomislava Mihotića, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3107 Razvoj tržišta poštanskih usluga i elektroničkih komunikacija u iznosu od 80.840.000 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte), koji se odnose na elektroničke komunikacije i poštanske usluge, raspoređene Upravi zračnog prometa, elektroničkih komunikacija i pošte prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Juru Šarića.

Odgovornom za provedbu posebnog cilja 3.1. Uspješna priprema i praćenje provedbe projekata sufinanciranih sredstvima fondova EU imenujem državnu tajnicu Nikolinu Brnjac, a za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3111 Priprema i provedba projekata sufinanciranih sredstvima fondova EU u iznosu od 1.289.795.300 kuna i potprograme (aktivnosti i projekte) raspoređene Upravi za EU fondove i strateško planiranje prikazane u tablici iz točke IV. ove Odluke, imenujem pomoćnika Josipa Bilavera.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih u okviru aktivnosti A570000 Administracija i upravljanje i na računima prikazanim u tablici iz točke IV. ove Odluke, raspoređenih u dijelu Zajednički rashodi, imenujem sve pomoćnike ministra i glavnog tajnika Ministarstva, svakoga iz područja njegove nadležnosti i/ili prema posebnim odlukama/uputama, koje su ili će biti donesene za izvršavanje sredstava planiranih na navedenim proračunskim stavkama.

Vezano za sredstva planirana za rashode za zaposlene i naknade troškova zaposlenicima (aktivnost A570000, A570017 i projekt T754039, računi 3111, 3121, 3131, 3132, 3133, 3212) glavni tajnik Ministarstva Dražen Ivanušec je odgovoran za točnost i zakonitost podataka navedenih u rješenjima o rasporedu zaposlenika na radno mjesto, te ostalim dokumentima temeljem kojih zaposlenici ostvaruju određena prava iz radnog odnosa kao i za njihovu pravovremenu dostavu Upravi za proračun i financije u svrhu obračuna plaće i drugih naknada zaposlenicima. Za točnost i pravovremenost obračuna i isplate plaće i ostalih naknada zaposlenicima, kao i primjenu zakonom propisanih stopa poreza i doprinosa odgovorna je načelnica sektora Snježana Bočkal.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke IV. ove Odluke, raspoređenih Glavnom tajništvu, imenujem glavnog tajnika Dražena Ivanušeca.“

### III.

U Odluci, navedenoj u točki I., mijenja se točka VI. tako da glasi:

„Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 1.1.1. Ulaganje u izgradnju i modernizaciju infrastrukture u morskim lukama otvorenim za javni promet i utvrđivanje granica pomorskog dobra, imenujem načelnicu sektora Ninu Perko.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 1.1.2. Upravljanje koncesijskim sustavom, imenujem načelnicu sektora Ninu Perko.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 1.1.3. Poticanje pomorske prometne povezanosti i razvoj pomorske putničke flote kroz uvođenje novih tehnologija, imenujem ravnateljicu Agencije za obalni linijski pomorski promet Paulu Vidović.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.1.4. Stvaranje preduvjeta za osiguranje međunarodne prepoznatljivosti Republike Hrvatske u pomorstvu, imenujem načelnika sektora Branimira Belančić Farkaš.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.1.5. Osposobljavanje stručnog kadra u pomorstvu, imenujem načelnika sektora Branimira Belančić Farkaš.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.1.6. Stvaranje preduvjeta za učinkovito upravljanje brodskim balastnim vodama, imenujem načelnika sektora Branimira Belančić Farkaš.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.2.1. Ulaganja u infrastrukturu luka unutarnjih voda, imenujem načelnika sektora Željka Sića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.2.2. Ulaganja u infrastrukturu vodnih putova na unutarnjim vodama, imenujem načelnika sektora Željka Sića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.2.3. Modernizacija flote i jačanje konkurentnosti unutarnje plovidbe, imenujem načelnika sektora Željka Sića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.2.4. Stvaranje preduvjeta za osiguranje međunarodne prepoznatljivosti Republike Hrvatske u unutarnjoj plovidbi, imenujem načelnika sektora Zlatka Draganovića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.2.5. Poticanje stručnog kadra u vodnom prometu, imenujem načelnika sektora Zlatka Draganovića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.3.1. Podizanje razine sigurnosti plovidbe i zaštite morskog okoliša, ljudskih života i imovine na moru, imenujem načelnika sektora Lukšu Čičovačkog.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 1.3.2. Provođenje hidrografskih istraživanja, imenujem ravnateljicu Hrvatskog hidrografskog instituta Vinku Kolić.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 1.4.1. Poticanje željezničkog prijevoza, imenujem načelnika sektora Igora Radića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.4.2. Sigurnost kopnenog prometa, imenujem ravnatelja Agencije za sigurnost željezničkog prometa Želimira Delača.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.4.3. Opremanje inspekcije uređajima, prijevoznim sredstvima i ostalom opremom, imenujem načelnika sektora Ivana Kesića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.4.4. Međunarodna suradnja, imenujem načelnika sektora Ivana Kesića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.5.1. Sigurnost i zaštita u zračnom prometu, imenujem načelnika sektora Dinka Staničića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.5.2. Očuvanje zračne povezanosti regija kroz odvijanje domaćeg linijskog zračnog prijevoza, imenujem načelnika sektora Dinka Staničića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.5.3. Provedba Ugovora o koncesiji za izgradnju Novog putničkog terminala i upravljanje Zračnom lukom Zagreb, imenujem načelnika sektora Dinka Staničića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.5.4. Provođenje nadzora/inspekcija u sustavu zračnog prometa, imenujem vršitelja dužnosti direktora Hrvatske agencije za civilno zrakoplovstvo Marina Puha.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.6.1. Razvoj i održavanje cestovne infrastrukture, imenujem načelnika sektora Dražena Antolovića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.6.2. Razvoj i održavanje željezničke infrastrukture, imenujem načelnika sektora Dražena Antolovića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.7.1. Obavljanje istražnih radnji i izrada izvješća o nesrećama, nezgodama i događajima koji ugrožavaju sigurnost, imenujem glavnog istražitelja zrakoplovnih nesreća Danka Petrina.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 1.7.2. Predlaganje mjera i preporuka sa svrhom sprečavanja nesreća i nezgoda u prometu, imenujem glavnog istražitelja zrakoplovnih nesreća Danka Petrina.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 2.1.1. Osiguranje dostupnosti širokopojasnog pristupa internetu, imenujem načelnika sektora Krešu Antonovića.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 2.1.2. Osiguranje veleprodajnih uvjeta koji omogućavaju daljnji razvoj djelotvornog tržišnog natjecanja, imenujem ravnatelja HAKOM-a Maria Webera.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 2.2.1. Zadržavanje propisane kakvoće univerzalne usluge, imenujem načelnika sektora Krešu Antonovića.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 3.1.1. Ulaganje u cestovnu i zračnu infrastrukturu kroz sredstva doznačena iz fondova EU korisnicima, imenujem načelnika sektora Damira Šošćarića.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 3.1.2. Ulaganje i poboljšanje javnog prijevoza kroz sredstva doznačena iz fondova EU korisnicima, imenujem načelnika sektora Damira Šošćarića.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 3.1.3. Ulaganje u željezničku infrastrukturu kroz sredstva doznačena iz fondova EU korisnicima, imenujem načelnika sektora Damira Šošćarića.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 3.1.4. Provedba projekata tehničke pomoći, imenujem načelnika sektora Damira Šošćarića.

Odgovornom za provedbu načina ostvarenja 3.1.5. Ulaganje u razvoj infrastrukture širokopojasne mreže sljedeće generacije, imenujem načelnicu sektora Jelenu Tomić Jović.

Odgovornim za provedbu načina ostvarenja 3.1.6. Provedba projekata financiranih iz programa/instrumenata EU, imenujem v.d.ravnatelja Agencije za vodne putove Miroslava Ištuka.

#### IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

